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Вступ
2024 рік – другий рік війни… У перший місяць

повномасштабної війни російські війська вторглися у прикордонні
області України, захопивши майже всю територію Луганської та
Херсонської областей, північні райони Житомирської, Київської,
Чернігівської, Сумської, Харківської та південні райони
Миколаївської, Запорізької та Донецької областей. Основні бойові
дії велися біля міст Київ, Харків, Суми, Чернігів, Миколаїв,
Запоріжжя, Маріуполь та лінії розмежування Донецької і
Луганської областей.

У квітні почалося звільнення північних і північно-східних
областей (Житомирської, Київської, Чернігівської, Сумської)
України. З кінця серпня до середини листопада тривав Херсонський
контрнаступ Збройних сил України на півдні України, внаслідок
якого було визволено правобережну Херсонщину з містом Херсон.
У вересні – жовтні тривав Слобожанський контрнаступ на
окуповану Росією територію Харківської області. Його наслідком
стало звільнення понад 500 населених пунктів Харківської,
Донецької та Луганської областей, серед них міста Ізюм, Балаклія,
Куп’янськ, Вовчанськ, Лиман і Святогірськ.

З кінця 2022 року Росія сконцентрувала основні бойові дії на
повне захоплення Донецької та Луганської областей, а на сході та
півдні України почалася позиційна війна. Найбільшими бойовими
діями у 2023  році стали битви за міста-фортеці Бахмут (жовтень
2022 – травень 2023) і Авдіївку (квітень 2023 – лютий 2024). З
червня по жовтень 2023 р. тривав український контрнаступ на
півночі по лінії зіткнення української та російської армій на
території Запорізької та Донецької областей, метою якого було
вийти до узбережжя Азовського моря. Однак, активні бойові дії
зупинилися у вересні після звільнення села Роботине. Російською
відповіддю на початок українського контрнаступу став підрив
греблі Каховської гідроелектростанції (6 червня 2023 р.), що
призвів до екологічної катастрофи – затоплення близько
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80 населених пунктів нижче течії Дніпра, в основному лівобережжя
Херсонщини.

У 2024 році основні бойові дії ведуться за оборону міст
Куп’янськ, Лиман, Часів Яр, Торецьк, Очеретине, Красногорівка,
Вугледар…

На початку повномасштабної війни чимало видавництв
постраждали у ході воєнних дій та ракетних обстрілів. Зокрема,
були пошкоджені офіси, типографії, друкарні, склади з книжковою
продукцією тощо. Найбільш постраждалими стали видавництва:
«Ранок», «BOOKSHA», «Тези», «Жорж», «ACСА», «Фоліо»,
«Блим-Блим», видавництва Жупанського, «Віхоли», «Мольфар»,
«ПЕГАС», «Час майстрів», «Парасолі», «4mamas» та групи
«Основа». Наприклад, 31 липня 2022 року російська ракета влучила
у Будинок друку в м.  Харків,  унаслідок чого будівля була майже
зруйнована, а вибухова хвиля знищила книжки та книжкові
напівфабрикати. Саме тому видавництва змушені були
адаптуватися до нових умов роботи: переїхати із прифронтових
територій до міст в центрі або заході України, налагоджувати
діяльність в умовах війни –  працювати частково або у
дистанційному режимі, переорієнтуватися на видання цифрового
продукту, займатися волонтерством тощо.

Не дивлячись на трагізм ситуації, в середині 2022 року
більшість видавництв відновили випуск книжкової продукції.
Спочатку вони продовжили друк запланованих до війни книг, а під
кінець року «побачили світ» щоденники та нариси, написані «по
гарячих слідах» воєнних подій. Також видавалися твори класичної
літератури та переклади книг закордонних авторів. За даними
Українського інституту книги в Україні з лютого по грудень
2022  року було видано 696  назв книг (найбільше у грудні –
126 книг). За даними Книжкової палати України імені Івана
Федорова впродовж 2022–2023 років в Україні було видано 24 тис.
878 назв книг і брошур (2022 – 9.691 і 2023 – 15.187), що є трохи
більше за довоєнний 2021 рік (21 тис.  094 назв книг і брошур).  За
статистикою в 2023 році серед випущених книг тематично
переважає література політичного та соціально-економічного
напрямків, потім художня література і фольклор, література з
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освіти та культури, література для дітей, технічна література. За
цільовим призначенням найбільше було навчальних та методичних
видань, літературно-художніх видань, наукових видань, видань для
дітей, науково-популярних видань. Територіально лідерами
видання книг в Україні стали –  Харківська область,  місто Київ та
Львівська область. Загалом, у 2023 році збільшився випуск
книжкової продукції за кількістю видань. Порівняно з 2022 роком
він зріс на 73  відсотки.  Попри складні умови воєнного часу
видавнича галузь України продовжує функціонувати та
розвиватися. Так, за даними Державного комітету телебачення і
радіомовлення у 2023 році зареєстровано 270 нових видавців,
виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції.

Серія рекомендаційних покажчиків «Російсько-українська
війна» має на меті зібрати обсяг інформації про сучасну війну, в
якому читач знайде відповіді на основні питання: «Чому почалася
війна?», «Коли почалася війна?», «Чому війна триває дев’ять
років?», «Яке значення АТО/ООС?», «Що означає оголошення
президентом Росії В. Путіним спеціальної воєнної операції?»,
«Чому Російська Федерація почала повномасштабне вторгнення?»,
«Як відбувається воєнний та інформаційний спротив російській
агресії?», «Які воєнні злочини здійснюють росіяни щодо України та
українців?» тощо.

У 2022 році було видано першу частину «Неоголошена війна»
(20 лютого 2014 – 24 лютого 2022), що вміщувала матеріали про
анексію Автономної Республіки Крим Російською Федерацією;
війну на Донбасі (АТО/ООС); російський режим окупації на
тимчасово окупованих територіях України; дипломатичні заходи
української влади з відновлення територіальної цілісності;
внутрішньо переміщених осіб та біженців; волонтерський рух.

У 2023 році вийшов перший випуск другої частини
«Повномасштабна війна (24 лютого 2022 – …): електронні
джерела» (Ч. 2.1.), що вміщував українські інформаційні ресурси
мережі «Інтернет»: офіційні джерела інформації органів державної
влади та Збройних сил України; інформаційні сайти, які
висвітлюють головні події російсько-української війни; канали
відеохостингу «Ютуб», соціальні мережі, блоги воєнно-політичних
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аналітиків та оглядачів; вебсайти та розділи вебсайтів, які збирають
спогади, свідчення, інтерв’ю, щоденники, фото, відео цивільного
населення про повномасштабну війну; документальні фільми
українських телеканалів, інтернет-ЗМІ, воєнних органів України,
документальних проєктів в ютубі, які відтворюють події війни.

Другий випуск другої частин «Повномасштабна війна
(24 лютого 2022 – …) : книги 2022–2023 років» (Ч. 2.2.)
призначений для широкого кола читачів, які бажають ознайомитися
з українськими науковими, художніми та інформаційними
виданнями про повномасштабний період російсько-української
війни, що були надруковані у вказаний період. Структурно
покажчик поділений на вісім розділів, які групують книжкові
видання тематично. Представлені у розділах книжкові видання
розташовані в алфавітному порядку.

У розділі «Документальні видання» представлені 12 книг
«Місяць війни. Хроніка подій. Промови та звернення Президента
України Володимира Зеленського» помісячно і охоплюють перший
рік повномасштабної війни.

Розділ «Спогади та щоденники» включає щоденники та
спогади цивільного населення, що пережило російську окупацію;
щоденники військових; щоденники науковців з роздумами та
оцінками війни; спогади українок, які на початку війни виїхали за
кордон; спогади жінок про початок повномасштабної війни;
спогади військових; збірки спогадів; спогади про студентів та
випускників Українського державного університету імені Михайла
Драгоманова,  які загинули у цій війні –  Дениса Рачінського та
Богдана Сагуна.

У розділі «Повномасштабна війна: книги загального
характеру» представлені багатотомні видання, хроніки, словники,
книги про хід та головні події війни у 2022  році,  книги про стан
українського суспільства.

Розділ «Повномасштабна війна: місцевий вимір» включає:
книги про оборонні дії окремих міст України,  їх окупацію та
визволення – Бахмут, Бучу, Ізюм, Ірпінь, Київ, Кременчук,
Маріуполь, Миколаїв, Охтирку, Харків, Чернігів; книги про бойові
дії в областях України – Сумській, Харківській та Чернігівській у
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2022 році; книги про воєнні операції ЗСУ зі звільнення окупованих
територій України.

У розділі «Окремі аспекти війни» представлені книги про
війну з різних галузей знань: воєнної тематики (оборона України та
воєнні злочини росіян), економіки, культури, освіти, політики,
психології, релігії, російської ідеології та пропаганди, суспільної
тематики (внутрішньо переміщені особи, діти) тощо.

Розділ «Художня література» включає збірки поезій
українських письменників, які стали рефлексією авторів на початок
повномасштабної війни; художні твори, сюжет яких відбувається за
сучасної війни; збірки творів про війну українських письменників.

У Розділі «Дитяча література» представлені книги, що
розповідають дітям про війну.

Розділ «Бібліографічні покажчики та списки» включає
покажчики бібліотек України, зміст яких може слугувати
доповненням при пошуку літератури з питань інформаційної та
національної безпеки, екології, культури, освіти й права. Тут також
представлені бібліографічні списки «Міста і села України: втрати
воєнного часу» Національної історичної бібліотеки України про
зруйновані або пошкоджені об’єкти культурної спадщини
Житомирської, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та
Чернігівської областей під час російської воєнної окупації 2022–
2023 років; серія вебліографічних списків «Хроніка незламного
Харкова» Харківської обласної універсальної наукової бібліотеки, в
яких фіксуються події війни у м. Харків та Харківщині.

Покажчик укладено на основі різноманітних переліків
українських книг у мережі «Інтернет», які радять їх прочитати, щоб
дізнатись більше про повномасштабну війну; наукових статей з
оглядом нових книг, виданих про війну; сайтів українських
книжкових інтернет-магазинів за розділами «книги про війну»,
«українсько-російська війна», «повномасштабна війна» тощо.

Бібліографічний опис здійснено за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006
«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та
правила складання» та ДСТУ 3582:2013 «Інформація та
документація. Бібліографічний опис скорочення слів і
словосполучень українською мовою».
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Документальні видання

1. Місяць війни. Хроніка подій. Промови та звернення Президента
України Володимира Зеленського / упоряд. О. В. Красовицький ; хроніку
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відділ наукової інформації та бібліографії. – Полтава, 2023. – 50 с. –
Режим доступу : https://drive.google.com/file/d/1xY6L_yzcvJ1JDkrZyeFC
ncjfJWjhFPuf/view (дата звернення: 27.09.2024). – Назва з екрана.

324. Україна у вогні: військово-патріотична тема у творчості сучасних
письменників : методико-бібліографічний матеріал / уклад.
О. М. Плигун ; Сумська обласна універсальна наукова бібліотека. –
Суми, 2023. – 23 с. – Режим доступу : https://drive.google.com
/file/d/1ZlVmKk2sO-DFo__Sm2BHOXHuzsPx9ZuD/view (дата звернення:
27.09.2024). – Назва з екрана.

325. Фейкова інформація в умовах повномасштабної російсько-української
війни: бібліографічний огляд статей, відеоновин та фоторепортажів
/ упоряд. Н. В. Кошлякова ;  ред. І. І. Тіщенко ; Київський національний
університет імені Тараса Шевченка, Наукова бібліотека
ім. М. Максимовича, Інформаційно-бібліографічний відділ. – Київ, 2023.
– 37 с. – Режим доступу : http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/files
/2023/20230125-1.pdf (дата звернення: 27.09.2024). – Назва з екрана.
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326. Хроніка незламного Харкова: перші 50 днів героїчної боротьби за мирне
життя рідного міста, рідної Харківщини :  [бібліографічний путівник]
/ підгот. Л. О. Сашкова ; Департамент культури та туризму Харківської
обласної державної адміністрації, Харківська обласна універсальна
наукова бібліотека. – Харків, 2022. – Вип. 1. – 49 с. – Впродовж 2022–
2023 років видано 11 випусків хроніки, що охоплюють період до
31 жовтня 2023 року. – Режим доступу : https://www.calameo.com
/read/007072842c54204e4d86d?fbclid=IwAR2teW0jv9jxLnZIsO5ab7tQETO
49b2NL0b2Z260d6ZuSRJxDn-VEotDvHw (дата звернення: 27.09.2024). –
Назва з екрана.
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Буділова Г. О. 293
Букавіна О. 306
Букрєєв О. І. 190
Булат Тетяни 157
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Вовк В. 304
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Гнатюк О. В. 210
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Деркач Сергій 236
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Джюко Мацуда 277, 278
Дзюба Сергій 171
Діденко Андрій 23
Добровольська Оксана 270
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Должко Владислав 149
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Дребот О. І. 209
Дрозд О. Ю. 211
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Євлоєва Т. 127
Євсєєв І. Г. 119
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230
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Звонарьова О. 79
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Зливков Валерій 183
Зозулінський Тарас 23
Зухвала Настя 242

Іваненко Анна 191
Іваненко С. М. 119
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Іванов С. В. 192
Іванцова Міла 32, 240
Івченко Владислав 241
Іголкіна К. 127
Іллюк Надія 270
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Калініченко Я. В. 202
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Касьян Таня 193
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Кінович М. 127
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Клименко Роман 212
Клочкова В. 202
Ковалівська Наталія 33
Коваль Андрій 106
Коваль М. В. 119
Коваль Роман 34
Ковальчук Андрій 106, 156
Ковальчук Михайло 106
Когут Ірина  181
Кокотюха Андрій 243
Коляда І. А 27, 30
Комаров Данило 106
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Комаровський Микола 161
Кононенко Євгенія 244
Конотун І. М. 211
Конч Павло 245
Копитова Тетяна 237, 299
Корній Дара 242
Короб Антон 126
Коропатнік І. М. 211
Корягін Віктор 274
Костенко Юрій 289
Косяк Ігор 106
Косяк Ріта 270
Коцаб'юк Ірина 145
Коцур В. В. 215
Кошлякова Н. В. 300, 305, 316, 317,
319, 325
Кошулінська Марта 291, 294
Краснер Олена 270
Красовицький О. В. 1-12, 35, 36,
142
Кременчук 157
Кривцов Максим 246
Кроуфт Джон 161
Круглик Лідія Петрівна 247
Кузнєцова Євгенія 242
Кузьмич Т. 289
Кулеба Дмитро 197
Кулик О. Г. 196
Куліда Сергій 37
Кульменко Дмитро 283
Купрєєва О. І. 210
Курдина Зеновій 38

Курило Л. Ф. 210
Курков Андрій 39
Кухаришин (Шимків) Галина 248
Кучеров Андрій 40

Лазун Олена 41
Лапата Євгенія 230
Ларченко Максим 114
Лашко В. А. 322
Лаюк Мирослав 42
Лешак Марта 283
Лешнівська І. 306
Лилик Ірина 67, 68
Линник О. К. 168
Литвин О. В. 307
Лінкевич Н. 301, 304
Ліпінська Світлана 183
Лісненко Тетяна 249
Лісниченко Л. В. 196
Лісовська Ю. П. 198
Лісовський П. М. 198
Літвін Ханна 43
Ліщенко Тетяна 250
Логвиненко Богдан 44
Лозинський Аскольд 107
Лондон Олена 276
Лубенець І. Г. 196
Лукомська Світлана 183
Лупенко Ю. О. 213
Луцький О. Л. 195
Лущевська Оксана 284
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Львутіна Альбіна 23
Любака Андрій 230
Любарська Ольга 124
Любов Ян 251

Майборода О. М. 173
Майоров М. 222
Майстренко Юлія 169
Майта Анна 271
Макаревич Мирослава 201
Макеєва Сергія 128, 129
Максименко Олена 46
Малишенко О. 289
Малород А. 19
Малюка В. В. 190
Мамедов Р. Ч. 202
Мамчич Олеся 290
Мараєва В. В. 123, 218
Мартинов Андрій 179
Мартинюк М. В. 256
Марченко Ю. 127
Матту Юлія 252
Махлай Катерина 171
Мельничук Василь 220
Меньшов Олександр 45
Мероник Андрій 47
Мироненко Петро 48, 49
Михайлова О. 309-315
Михайлюта Олександр 108
Михед Олександр 253, 285
Міщенко М. 180, 219

Мовчан Альона 169, 254
Мойсеєнко Валентин 50
Мороз В. М. 202
Мороз Галина 255
Музиченко Настя 286
Мурована Вікторія 272
Мусiна З. Х. 307

Наєв Сергій 106, 159
Назаренко Віталій 171
Назаренко Юлія 181
Найдбонова Л. А. 125
Наумова І. В. 196
Нестеренко Галина 257
Нестеренко О. В. 318, 323
Нечипоренко О. М. 213
Ніколаєв К. 222
Ніколюк Віктор 106, 160
Нікуліна Анастасія 234
Нікуліна Олена 181
Носков Володимир 23

Овсяннікова Євгенія 205
Олєйніков Д. О. 190
Опришко І. В. 196
Осадко Ганна 287
Остапів Любомир 204
Остапчук О. П. 123, 218
Осьодло Василь 182
Охлопкова Тетяна 206
Охріменко Людмила 260
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Павленко Ірина 205
Павліченко Анна 261
Пагіря Олександр 106, 170
Паплаускайте Марічка 121
Папуча М. В. 210
Патриляк І. 145
Пащенко Катерина 126
Пермяков Андрій 207
Петренко В'ячеслав 58
Петрик Артем 53
Пєтков В. П. 211
Пєтков С. В. 211
Пилипчук Катерина 54
Пірен Марія Іванівна 113
Плигун О. М. 324
Плохій Сергій 114
Поворознюк Ольга 61
Подляшецька Дзвенислава 175
Подобна Євгенія 55-56, 162-163
Поздишев Сергій 182
Покатіс Вікторія 208
Полосіна Женя 191
Полтораков Олексій 106, 170
Полякова В. І. 210
Полянський О. 120
Пономарьов Євген 57
Попова Тетяна 51
Потапенко Ірина 288
Потапенко Р. М. 215
Продан Олександр 295
Пророк Н. В. 210

Проша О. 234
Пугачов М. І.  213
Пузік Валерій 263
Пучинець Марія 171

Райттер Тереза 220
Рарицький Олег 61
Рафальський О. О. 173
Рафєєнко В. 228
Рачінський Денис (27)
Ревякін Максим 154, 212
Ренн Ольга 217
Ририх Катажина 290
Робочек Богдана 270
Рогожа Віталій 164
Роженкова Дар’я 23
Розуменко Валентина 59
Романенко Є. О. 142
Романишин А. М. 123, 202, 218
Романов Михайло 161, 220
Рубен Еммануель 258
Ругаль В. 19
Руденко Сергій 165
Рудік С. М. 202
Русіна Оля 264, 291
Рущенко І. П. 214

Савка Мар'яна 217, 292
Савчук Ю. 145
Сагайдак М. 222
Сагітов Георгій 272
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Сагун А. В. 30
Сагун Богдан (30)
Сагун О. Ю. 30
Садовська Катажина 290
Самодерженкова Тетяна 161
Сапригіна О. 289
Сахарова О. Б. 196
Сашкова Л. О. 326
Саян Олександр 130-140, 157
Сварник І. 306
Селезньов Владислав 270
Семенова Антоніна 80
Семенова К. 289
Семигіна Тетяна 205
Сенько Петро 172
Сербін О. О. 316, 317
Сербов Руслан 166
Сергієнко Анатолій 265
Середа Вікторя 14
Сєдих Ю. І. 211
Сивопляс Лариса 60
Сидоржевський Михайло 76
Сирбу Олена 181
Сімперович В. 145
Сіцінський А. С. 195
Скляренко Є. 127
Скоп Лев 62
Скордіна О. 293
Скоробогач Юлія 270
Скорохватова А. В. 307
Славінська Ірина 63

Сливинський Остап 122, 262
Слободянюк Михайло 175
Слюсаревський М. М. 125
Смертенюк Олена 266
Смолій Валерій 110-112
Смольєнко Д. 79
Смоляк Богдан 64
Соколан Тетяна 220
Соловей А. 222
Сологуб Андрій 15
Солодовник Павло 167
Солодовнікова Олена 65
Солтіс-Дюан В. 293
Станчишин Володимир 216
Сташко Жанна 270
Стегнiй Д. Г. 307
Степаненко Євген 267
Степаненко Соломія 267
Степаніщева Катя 284
Столярчук О. А. 210
Сторожук О. 127
Стребіцький М. А. 195
Стус Тетяна 185, 294
Сухорукова Надія 66

Тараненко Ірина 283
Таранець Сергій 106
Тарнащинська Людмила 69
Твєрітіна Юлія 124
Телелим Василь 182
Телипська Ольга 70-72
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Тесленко Ольга 205
Тихозора Катерина 295
Тітов Нікіта 165
Тіщенко І. І. 300, 305, 316, 317, 319,
325
Ткаченко Світлана 268
Тодоров І. Я. 184
Токар П. В. 184
Токарев Геннадій 149
Токман В. В. 189
Толіменко Софія 273
Торба Таша 296
Третьякова Д. 289
Третяк Анна 185
Тристан Андрій 73
Троян Сергій 74
Труба Р. 120

Федоренко Валентина 126
Фесенко Світлани 267
Фешовець Олег 175
Фещенко О. П. 28, 29
Фіалко  Ніна 297
Філіпчук Георгій 141
Фінберг Олена 298
Фтомова Інеса 75
Фурман Н. П. 302, 303

Халимон С. І. 195
Хлонь Сергій 106, 170
Хруленко І. П. 123, 218

Царенко Л. Г. 210
Цимбалюк С. Я. 302, 303

Чекалов В. В. 202
Чекстере О. Ю. 210
Чепурний Василь 77
Черевичний С. В. 123, 218
Чернишенко Володимир 299
Чернякова О. В. 190
Човган Вадим 220
Чорпіта Наталя 178
Чудновець Олександр 172
Чуніхіна С. Л. 125

Шавлач Алевтіна 275
Шангіна Л. 180
Шаповалова О. М. 2, 3, 142
Шаптала Сергій 106
Шарашенідзе А. І. 211
Шатохін Олександр 291
Швець А. З. 190
Шевченко Артем 221
Шевченко Володимир 130-140, 157
Шевченко Ольга 23
Шелковий Сергій 269
Шишацький Євген 78
Шкарлет Сергій 203
Шпак Ігор 126
Шубін Ґрант 220
Шутума Марина 286
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Щира К. М. 318, 320-323

Якименко Ю. 180, 219
Якуб Мартин 242
Якубова Лариса 223, 224

Якуніна Д. 127
Ясь Олексій 104, 105, 110-112
Яцентюк В. М. 202
Яшкіна Оксана 67, 68
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Азовське море 172

Бахмут 42, 145
Бородянка 50
Буча 37, 56, 147, 154, 162,
Білогорівка 159

Васильків 151

Гостомель 151, 162

Житомирська область 309

Ізюм 148
Ірпінь 56, 162, 296

Київ 31, 32, 165
Київська область 255, 310
Кременчук 157

Маріуполь 23, 66, 78, 161, 166
Миколаїв 164
Миколаївська область 311

Отвоцьк 43
Охтирка  163

Південь України 156

Сумська область 58, 152, 158, 168,
312

Харків 16, 170, 313, 326
Харківська область 149, 313, 314,
326

Херсон 45, 53
Херсонщина 150, 169

Чернігів 17, 25, 60, 146, 171
Чернігівська область 153, 155, 160,
167, 315
Чорне море 172
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Інформаційне видання

РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКА ВІЙНА
Рекомендаційний бібліографічний покажчик

Частина 2.2
Повномасштабна війна (24 лютого 2022 – … ):

книги 2022 – 2023 років

Фото, використані в оформленні обкладинки, запозичені з відкритих ресурсів мережі «Інтернет»:
1. Військовий:

https://lb.ua/culture/2024/09/06/633044_chi_chitayut_viyskovi_fronti.html
2. Діти в укритті:

https://foundation.kse.ua/tryvaie-oblashtuvannia-ukryttia-u-litsei-v-30-km-vid-vorozhoho-kordonu-
remont-realizuietsia-kse-foundation-zavdiaky-onuka-i-rajfu/

3. Два зображення зруйнованої бібліотеки:
https://www.0462.ua/news/3420051/zrujnovana-biblioteka-u-cernigovi-poglad-zseredini-foto

Графічне оформлення обкладинки – Марієнко Альона Олександрівна

Верстка – Меркулова Тетяна Степанівна

Підписано до друку 14.11.2024 р.
Формат 60х84/16. Гарнітура Таймс. 
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